

MAJSTORSKO MUZICIRANJE

## Besprijekoran solistički nastup Nicolasa Altstaedta

**Dubrovnik, 1. kolovoza 2023.** – Karizmatični violončelist **Nicolas Altstaedt** nastupio je **sinoć, 31. srpnja u atriju Kneževa dvora**, a besprijekorna izvedba kanonskih djela i suvremene klasike izmamila je dugotrajan aplauz i ovacije festivalske publike.

Kratkom suitom *Tri strofe na ime Sacher* otpočeo je prvi ovoljetni nastup Nicolasa Altstaedta u Dubrovniku. Djelo koje je glazbeni perfekcionista Dutilleux skladao povodom sedamdesetog rođendana Paula Sachera, dugogodišnjeg voditelja Komornog orkestra iz Basela, grade tonovi odnosno slova Sacherova imena, dok se zvukovni prostor violončela širi scordaturom, odnosno drukčijom ugodbom instrumenta. Lirska virtuznost i besprijekorna tehnika ovog talentiranog glazbenika, koji je jednako umiješan i s dirigentskom palicom kao i s čelističkim gudalom, proželi su Dvor, a svaku skladbu na programu iznijansirao je s majstorskim senzibilitetom, iznoseći s lakoćom svu kompleksnost dinamičkih odnosa. Na svome je Altstaedt i u kanonskom repertoaru; Bachovoj *Suiti za violončelo br. 5 u c-molu* čiji su punktuirani ritmovi donijeli melankoličan i mračan ugođaj. Svježinu *Melodie*, najnovijeg djela Jörga Widmanna, nastavila je Kodályjeva *Sonata za violončelo solo, op. 8*, moderni violončelistički klasik koji se ističe kompleksnošću, modalnošću i kromatikom. Neupitan je tako bio i užitak festivalske publike, koja je svako djelo pratila glasnim aplauzom i glazbenika više puta pozivala na poklon.

Nicolasa Altstaedta ponovno u Kneževu dvoru slušamo već sutra, 2. kolovoza, a ovog puta nastupit će s Dubrovačkim simfonijskim orkestrom pod vodstvom maestra Pavla Zajceva. Ulaznice su dostupne preko festivalske mrežne stranice [www.dubrovnik-festival.hr](http://www.dubrovnik-festival.hr) ili servisa [www.ulaznice.hr](http://www.ulaznice.hr), na blagajni u Festivalskoj palači (Od Sigurate 1) svakim danom od 9 do 21:30 te ispred zgrade DTS-a (Vukovarska ulica) od ponedjeljka do petka od 10 do 17 sati.

Dubrovačke ljetne igre, kao središte hrvatskog i svjetskog duha i kulture, kao mjesto stvaranja, a ne gostovanja, mjesto susreta, ideja i novih umjetničkih izričaja, i ove su godine tradicionalno podržali Ministarstvo kulture i medija RH, Grad Dubrovnik, Dubrovačko-neretvanska županija, Turistička zajednica grada Dubrovnika te brojni sponzori Mastercard, Zračna luka Dubrovnik, ACI klub, ALH, Euroherc, Studenac, HEP, Hrvatska lutrija, Coca-Cola, MG Motor, Kraš i Croatia Airlines te donatori OTP banka, Atlantska plovidba i drugi, kako bi zajedno ostvarili ovaj najprestižniji kulturni događaj u Hrvatskoj.

# # #

**Kontakt za medije:**

**Katija Krečak Jarović**

**Ured za odnose s javnošću i marketing**

**M. 095 323 20 52/ T. 020 326 111**

**E. [katija.krecak.jarovic@dubrovnik-festival.hr](mailto:katija.krecak.jarovic@dubrovnik-festival.hr)**

**[www.dubrovnik-festival.hr](http://www.dubrovnik-festival.hr)**